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                                                        REPUBLIKA E KOSOVËS                                                       

                                    REPUBLIKA KOSOVA -  REPUBLIC OF KOSOVA 

                                                          KOMUNA  JUNIK 

                                    OPŠTINA JUNIK – MUNICIPALITY OF JUNIK 

REFERENC-Ë: Numër: 04-02/23 

PËR/ZA/TO: Anëtarët e Kuvendit Komunal Junik 

NGA/OD/FROM Shpejtim Gacaferi - Kryesues i Kuvendit Komunal Junik 

DATË/A 28.04.2023 

TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT Procesverbal 

 

Në bazë të nenit 49 të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale (Ligji Nr. 03/L-040, GZRK numër 28/2008), 

nenit 32 paragrafi 1 të Statutit të Komunës së Junikut, dhe nenit 18 paragrafi 1 i Rregullores së 

punës së Kuvendit të Komunës së Junikut, KK - Junik mbanë këtë:  

 

                                                             PROCESVERBAL: 

  

Me rastin e mbajtjes së mbledhjes së katër (4) të Kuvendit të Komunës së Junikut, me datë: 

28.04.2023, duke filluar në ora 10:00. Mbledhjen e hapi dhe e udhëhoqi Kryesuesi i Kuvendit 

Komunal të Junikut: z. Shpejtim Gacaferi: i cili në fillim përshëndeti, nënkryetarin e Komunës së 

Junikut z. Besart Tofaj, drejtorët e drejtorive komunale, anëtarët të Kuvendit Komunal, zyrtarët 

Komunal dhe gjithë të pranishmit me pas konstatoi se mbledhje marin pjese te 13 antaret e 

kuvendit. Në mbledhje nga drejtoret prezent ishin: znj.Leunora Shehu-AD, znj.Vjollca Qestaj-

DBF, znj. Gentiana Tofaj-DZHE, z. Xhavit Velijaj DAKRS, z. Fatos Shala-DSHMS dhe z. 

Demokrat Ganijaj-DSHPMSI 

Anëtarët prezent 

1. Shpejtim Gacaferi - Kryesues, LDK                                 

2. Sadri Krasniqi – Anëtar, LDK                                     10. Rajmonda Krasniqi - Anëtare, AAK 

3. Alfred Gaxherri - Anëtar, LDK                                    11. Erleta Qestaj - Anëtare, AAK                                              

4. Mursel Salihaj-Anëtar,LDK                               12. Festina Maloku - Anëtare, AAK  (Mungon)                            

5. Ermelinda Llolluni - Anëtare, LDK                             13. Lulzim Gacaferi- Anëtar, LVV  

6. Lirjeta Shehu - Anëtare, LDK                                      14. Eliza Pepshi-Anëtare,LVV                          

7. Leonard Llolluni - Anëtar, AAK                   15. Xhemë Tofaj-Anëtar LVV  (Mungon) 

8. Zenel Maloku - Anëtar, AAK      

9.  Dervish Bajraktari - Anëtar, AAK                              
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Rendi i ditës i paraparë 

 

1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar, 

2. Informatë mbi Raportin periodik financiarë për Buxhetin dhe shpenzimet për 

periudhën Janar-Mars 2023, 

3. Rishqyrtimi dhe miratimi i Projekt-Rregullores për Taksa, Ngarkesa dhe Gjoba 

Komunale për vitin 2023 sipas rekomandimeve të Ministrisë, 

4. Shqyrtimi dhe miratimi i Projekt-Rregullore Edukativo-Arsimore (leximi i dytë), 

5. Informatë mbi zhvillimin e sektorit të turizmit në Komune e Junikut, interesimi i 

bletarëve, buqëve dhe fermerëve për të aplikuar për Subvencione, punim i kanaleve të 

ujitjes së tokës bujqësore për këtë vit (rrjeti ka është paraparë të shtrihet- ndërtimi i 

kanaleve te reja), 

6. Shqyrtimi dhe miratimi i propozime vendimit të nismës së binjakëzimit te Komunës 

së Junikut me “The City of Niagara Falls-Canada”, “Halifax regional municipality- 

Canada” dhe “Calgary Municipalyity- Canada”, dhe  

7. Të ndryshme. 

 

z.Sadri Krasniqi, përshëndetje për te gjithë, unë nuk pata diçka rreth rendit te ditës, por rreth 

vonesës se materialit për ketë mbledhje, kisha sugjeruar qe herëve tjera  kjo  mos te ndodhë më, 

dhe materiali te sillet me kohë. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, ne mbledhjen e KPF_se e kemi pasur te paraparë ta mbajmë me 21.04.2023 

e qe atë ditë ka qenë festë “Dita e Bajramit” dhe na është dashur ta mbajmë me datën 20.04.2023 

dhe kemi patur disa ndryshime mes asaj qe kemi pasur ne mbledhjen e KPF_se dhe ndryshimet 

qe janë kërkuar nga kjo mbledhje e KPF_se, dhe deri sa u bene këto ndryshime, kjo është arsye e 

vonesës përndryshe e kemi parasysh dhe besoj se ne te ardhmen nuk do te ketë vonesa për 

material. Nëse dikush nuk ka diçka rreth rendit te ditës unë e hedhi ne votim e ketë rend te ditës 

kush është për? për 13 vota, kundër 0 vota, dhe abstenim 0 vota, konstatoi se rendi i ditës i 

paraparë për mbledhjen e sotit u miratua. 

 

1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar, 

 

z.Zenel Maloku, përshëndetje për te gjithë, sa i përket këtij procesverbali unë kam vërejtur disa 

gabime siç është këtu ne faqe 5 ku thuhet ”është paraparë te shtrihet nderimi” mendoj se kjo te 

shikohet edhe një here dhe te përmirësohet dhe ne te ardhmen te ketë kujdes me këto gabime. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, edhe për procesverbalin kemi qenë te detyruar ta sjellim sa ma shpejt për 

arsye te festes dhe e kemi sjellur te pa lektoruar, ka edhe gabime tjera siç është fjala te z.Leonard 

Llolluni ne faqe 3 ku thuhet për shumën 90100€ dhe duhet te jete 19100€, por si do qoftë me 

lektorimin e këtij procesverbalit besoj se do te përmirësohen edhe këto gabime. Nëse nuk ka 

dikush tjetër diçka me shtuar unë e hedhi ne votim, kush është për? për 13 vota, kundër 0 vota, 

dhe abstenime 0 vota, konstatoi se procesverbali i mbledhjes se kaluar me këto vërejtje u 

miratua. 
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2. Informatë mbi Raportin periodik financiarë për Buxhetin dhe shpenzimet për 

periudhën Janar-Mars 2023, 

 

Rportin periodik financiar për buxhetin dhe shpenzimet për periudhën Janar-Mars 2023 e beri 

znj.Vjollca Qestaj drejtoreshe ne DBF, e cila fillimisht i përshëndeti te gjithë te pranishmit me 

pas e sqaroi dhe e arsyetoje para anëtarëve te kuvendit raportin financiar Janar-Mars 2023. 

 

z.Leonard Llolluni, përshëndetje për te gjithë, sa i përket raportit te shpenzimeve ne faqe 9, te 

përfaqësimi i avokaturës per 3 muaj 1398€, çka ka përfaqësuar ky avokat Komunën me ketë 

vlerë kaq te lartë për tre muaj? Te shpenzimet e telefonisë zyra e Kryetari 307€ për tre muaj, 

ndërsa drekat zyrtare për tre muaj ne total kemi 1575€, por me se shumti po me intereson kjo 

shuma e avokatit. 

 

znj.Vjollca Qestaj, te dreka zyrtare edhe pse i kemi prezantuar si shpenzime për ketë periudhë, 

këto janë obligime te viti te kaluar, ndërsa sa i përket shpenzimeve për avokat fjalën ja kaloj 

drejtoreshës se Administratës znj.Leonora Shehu. 

 

znj. Leonora Shehu, përshëndetje për te gjithë, sa i përket shpenzimeve te përfaqësimit apo te 

avokaturës, Komuna e Junikut ne Korrik te vitit 2022 e ka nënshkruar një kontratë me operatorin 

ekonomik qe tashti e përfaqëson komunën e Junikut, ku ka një pagë mujore prej 699€ qe ka për 

detyrë ti mbroj interesat e Komunës se Junikut ne te gjitha instancat. 

 

z.Leonard Llolluni, pagë mujore, a keni raport se çka na përfaqëson. 

 

znj.Leonora Shehu për çdo muaj kemi menaxherin e kontratës qe benë raport për punën qe ka 

kryer dhe ne bazë te këtij raporti bahen pagesat. 

 

z. Arten Hamza, përshëndetje për te gjithë, sa i përket përfaqësimit, siç e ceki edhe drejtoresha 

është kontrata me ketë operator ekonomik qe na përfaqëson ne instanca si procese gjygjësore 

qofshin ato edhe përmbaruesore, disa për përfaqësimin janë kërkesat qe vinë nga punëtorët 

arsimorë qe kanë te bëjnë me kontratën kolektive, pastaj çdo lëndë qe iniciohet në gjykatë, dhe 

ne bazë te raportit për çdo muaj bëhet edhe pagesa, nëse në ndonjë muaj nuk ka ndonjë 

procedurë atëherë nuk paguhet, por nëse në një muaj kryen vetëm një instancë apo më shumë ta 

zëmë 15 instanca, atëherë paguhet siç është ne kontratë 699€. 

 

z.Leonard Llolluni, sa e gjatë është kjo kontratë? 

 

z.Arten Hamza, kontrata është tri vjeçare. 

 

z.Zenel Maloku, pse mos me u paguar avokati me seancë, 30€ ditën nëse kemi nevojë te na 

përfaqëson 3 herë ne muaj i bije se me 100€ e kryejmë një muaj, ndërsa ky vetëm një seancë 

paska pagë 699€, dhe a bane me dite se kush është ky avokat. 

 

z.Arten Hamza, avokati është z.Naim Spahiu. 
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z.Lulzim Gacaferi, përshëndetje për te gjithë, çështja ka të bëjë me progresin e  shpenzimet 

kapitale  sipas projekteve për vitin 2023, ju e keni cekur këtu për blerjen e një automjeti ne 

shumën prej 20.000€, unë kërkojë nga ju a e keni paraparë qe ketë shumë ta mbuloni me shitjen e 

automjeteve qe i kemi apo si e keni paraparë, tjetra është cekur këtu bashkëfinancimi i projekteve 

te kanalizimeve te ujitjes “topilla ne Gaxherr”, rehabilitimi i rrugëve lokale, hapja e rrugëve 

fushore lokacioni “Troje Gjocaj” dhe etj, çka mua me beri përshtypje negative këtu, është e 

cekur  hapja e disa rrugëve qe nuk i frekuenton askush, por edhe ashtu si nuk e patë te arsyeshme 

qendrën e Junikut, ju e dini se ne kemi një projekt te përbashkët gjatë fushatës zgjedhore ku 

qytetareve te Junikut ju kemi ofruar atë projekt qe me ardhjen tonë ne pushtet ta ndërtojmë 

“qendrën” e Junikut dhe ne ketë raport qe ju po e prezantoni nuk po e shohë se është diku ky 

projekt, po shohë këtu se keni furnizimin me gjenerator objektin e komunës se Junikut ne shumë 

prej 15000€, a janë vendosur panelet solare mbi çatinë e objektit te komunës, qe lidhet me 

retiçencën, ketë shpenzim prej 15000€ për gjeneratorë po e shoh jashtë logjikës se shëndoshë, 

ndriçimi publik përgjatë shtratit te lumit “Erenik” është paraparë ne shumë prej 20.000€, projekti 

për kanalizim Te ujitjes, drejtorë te nderuar qe shumica prej juve nuk keni qenë në garë 

zgjedhore, dhe nuk e bartini mbi supet e juve atë qe ne ju kemi premtuar qytetarëve te Junikut 

por ne ju kemi premtuar qe ata do ta kenë me te lehte ujitjen e tokave bujqësore ju kemi premtuar 

se do te kanalizojmë te gjitha kanalet e ujitës, dhe ju si drejtorë e keni për obligim qe te 

komunikoni me ne se cilat janë prioritete për ne  qytetaret, ju  keni ardhur këtu bllanko por e keni 

për obligim qe te komunikoni për prioritete me ne si përfaqësues te popullit. Projektin për qendër 

te Junikut e kemi edhe ne kontratë qe e kemi për marrëveshje me kryetarin e Junikut z.Ruzhdi 

Shehu, dhe kemi marrëveshje qe ky projekt te implementohet nga a deri ne zh a ju as qe e keni 

shti ketu, ky është një mashtrim i qytetarëve te Junikut. 

 

z.Leonard Llolluni, kur është votuar buxheti për ketë vite, kryetari i komunës e ka shti ne buxhet 

projektimi e projektit qendra e junikut per kete vit, a ne sot ne ketë raport nuk e shohim qe ka 

filluar diçka ne kete drejtim. 

 

z.Arten Hamza, unë po përgjigjem vetëm për çështje teknike, po e sqaroj çështjen e projekteve 

kapitale, siq e shihni për periudhën janar-mars 2023 nuk ka shpenzime te projektet kapitale, 

vetem eshte gjendja e paraqitur sipas ligjeve te buxhetit, projekte e aprovuara dhe alokimi i 

mjeteve deri ne ketë faze, te gjitha këto projekte janë te buxhetuara me buxhet te komunës, nuk 

ka financimet te ministrive apo te organizatave te tjera dhe këto projekte janë qe rrjedhin nga 

kroniza afatmesme buxhetore dhe nga aprovimi i buxhetit për vitin 2023 qe është aprovuar ne 

shtatore te vitit 2022, te gjitha këto projekte mjete i kanë te siguruara vetëm presim qe ti fillojnë 

proceduara e prokurimit qe për projektin për automjetin për nevojat e komunës vetëm ka filluar 

proceduar e prokurimit, ndërsa sa i përket projektit qendra e Junikut ne muajin marse kemi bartur 

mjete e viti 2022 te pa shpenzuara për ketë projekt dhe ato parashihen qe ne ketë vite te kemi një 

projekt e qe shuma është 30.000€. 

 

z.Leonard Llolluni, një pyetje për drejtoreshën e Buxhetit, ngritja e përformancës a është për ty 

projekt kapital, blerja e automjetit për nevoja te komunës a është projekt kapital, përmirësim ne 

qasje, kujdesi gjatë fëmijërisë a është projekt kapital. Po ashtu kërkojë që në seancën e radhës se 

Kuvendit te na i sillni faturat për dreka zyrtare qe janë te paraqitura ne ketë raport, sepse e ka 

bërë si retorikë se jo janë te vitit te kaluar. 
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z.Arten Hamza, sa i përket projekteve qe i përmendi z.Leonard Llolluni, përmirësimi i qasjeve 

dhe përkujdesje gjatë fëmijërisë këto janë donacione që figurojnë tek investimet kapitale por nuk 

janë projekte kapitale. 

 

z.Besart Tofaj, përshëndetje për te gjithë unë pata disa sqarime sa i përket blerjes  automjeti te ri 

për nevoja te komunës është për shkak se tenderi për mirëmbajtje te automjeteve ka dështuar qe 

s`di sa here për shkak se nuk kemi pasur ofertues ku do te përfshiheshin mirëmbajtja e 

automjeteve te komunës te zjarrfikëseve dhe te QKMF_se, ndërsa sa i përket kanalizimeve te 

ujitjes, ne si komune kemi nje marrëveshje bashkëfinancimi me ministrin dhe na është kërkuar 

qe te specifikojmë se ne cilat lokacione do te ndërtohen këto kanale dhe kjo tash me është ne 

proceduar te tenderimit, rehabilitimi i rrugëve lokale ne qytetin e Junikut edhe ky projekt është 

ne fazen e tenderimit, hapja e rrugëve fushore lokacioni “Troje” dhe “Gjocaj” është projekt ne 

proces te pergaditjes, rregullimi i rrugës “Bajraktar-Gaxherr” vetëm është nënshkruar kontrata, 

janë edhe tri projekte shtese por qe ende nuk është mare konfirmimi nga ministria siç është 

projekti kanalizimi i ujrave te zeza ne “Moronicë” dhe “Krasniq” ne shume prej 55000€ si dhe 

muri mbrojtës ne “Tofaj” dhe “Pepsh” ne shume prej 20000€ dhe Operatori ne QKMF ne shumë 

prej 5000€, ndërsa sa i përket kanaleve te ujitjes qe i kemi premtuar ne ato i kemi adresuar dhe 

ato i ke ne piken e 5 te këtij raporti. 

 

z.Lulzim Gacaferi, faleminderit nënkryetar për këto informacione, ju e keni parapare këtë blerjen 

e veture për nevoja te Komunës, a mund te ma thuani se për cilin sektor e keni paraparë apo për 

cilën drejtori, tjetra ju e dini nënkryetar dhe ju drejtor i shëndetësisë se ne QKMF ekziston një 

aparaturë për rëntgen qe ka ardhur para disa viteve dhe sot e asaj dite nuk është funksionalizuar 

dhe do ishte me mire dhe me arsyeshme qe te ndani një shume prej 20.000€ për ngritjen e kuadrit 

qe do te shërbente me atë aparaturë dhe jo për automjete sepse komuna e Junikut ka 10 vetura 

dhe shumë shpesh shohë zyrtarë qe enden poshtë e përpjetë e nuk di a i kontrollon ndonjë kush, 

ndërsa sa i përket sqarimeve te z.Arten Hamza, ne e dimë se ky ka qen edhe avokat i pushtetit te 

më parshëm dhe tash është bërë edhe avokat i pushteti tonë dhe ne funde është vetëm një 

punëtorë dhe mos na sillni këtu zyrtar te pa disiplinuar dhe mos na detyroni te mbledhim 

nënshkrime qe këta persona mos te vinë ne seanca te kuvendit. 

 

z.Zenel Maloku, unë desha te ndërlidhem me gjeneratorin për objektin e komunës, nëse ka 

mundësi qe te na sillni faturën. 

 

znj.Leonora Shehu, edhe ne seancën e kaluar e kemi pasur ketë çështje dhe e kemi arsyetuar kur 

te fillojnë procedurat do ti keni edhe faturën edhe te gjithat çka është e nevojshme ti keni, për 

momentin ende nuk kanë flluar proceduarat sepse ende nuk janë bartur 5000€ qe i kemi kërkuar 

si shtese dhe ne momentin qe barten fillojnë proceduarat për te gjithat informacionet do te jeni te 

informuar. 

 

z.Dervish Bajraktari, përshëndetje për te gjithë, po shihet se po bini ne kundërshtim me vetveten 

ketë nuk mundem me ju mohar, dhe se e bëni kamuflazhë këtu te ne dhe te qytetarët jeni te parët, 

po mashtroni me fatura  janë te viti te kaluar, jo sot kemi me shumë kjo është e juaja dhe ne jemi 

mësuar me këto qe një vit e gjysmë, për projektimin e qendrës para se te votohet buxheti këtu 

herën e pare nuk ka kaluar sepse kemi thënë qe te futet edhe projektimi i qendrës pre vitin 2023 
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dhe mbasi është futur si projekt për vitin 2023 buxheti për herën e dyte është votuar, dhënë te 

gjithë e dimë se si projekti për vitin 2023 ka hyre projekti ndërtimi i qendrës se Junikut. 

 

z.Zenun Shala, përshëndetje për te gjithë, ne takimin e fundit ka qene për bartjen e mjeteve nga 

viti 2022 ne vitin 2023 dhe aty janë bartur këto mjete ne drejtorin e urbanizimit 55000€ janë për 

projektin e kanalizimit te ujërave te zeza ne “Moronicë” dhe “Krasniq”, 20.000€ ndërtimi i 

mureve mbrojtëse ne “Tofaj” dhe “Pepsh” dhe 30690€ mallra dhe shërbime ku 8800€ padisje 

teknologjike pagesa per projekte gjeodezike 2310€ dhe 20000€ është hartimi i projekti ideor për 

qendren e Junikut. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, çështje tjetër nuk ka, kalojmë ne piken tjetër te radhës. 

 

3. Rishqyrtimi dhe miratimi i Projekt-Rregullores për Taksa, Ngarkesa dhe Gjoba 

Komunale për vitin 2023 sipas rekomandimeve të Ministrisë, 

 

Sqarimi dhe arsyetimine projekt-rregullore për taksa, ngarkesa dhe gjoba komunale para 

anëtareve te kuvendit e beri znj.Vjollca Qestaj drejtoreshë ne DBF. 

 

z.Sadri Kraniqi, ne si grup i LDK_se i përkrahim këto ndryshimet e propozuara. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, kërkesë tjetër nuk ka para se te votojmë konstatoi se ne sallë prezent janë 11 

anëtarët e kuvendit kush është për? për 10 vota, kundër 1 votë dhe abstenim 0 votë konstatoi se 

projekt rregullorja për taksa, ngarkesa dhe gjoba komunale u miratua. 

 

 

 

4. Shqyrtimi dhe miratimi i Projekt-Rregullore Edukativo-Arsimore (leximin i dytë), 

 

Sqarimin dhe arsyetimin beri z.Xhavit Velijaj, drejtor i DAKRS i cili fillimisht i përshëndeti te 

gjithe me pas e sqaroi dhe e arsyetoj para anëtarëve te kuvendit projekt-rregulloren edukativo-

arsimore. 

 

znj.Rajmonda Krasniqi, përshëndetje për te gjithë, vetëm desha te shtoje te gjitha ndryshime nga 

leximi i pare ne lexim te dytë i keni ne tabelën e faqes se fundit vetëm ketë desha ta ceki. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, kërkese tjetër nuk ka e konstatoi se ne sallë prezent janë 11 anëtarët e 

kuvendit, kush është për? për 11 vota, kundër 0 votë, abstenim 0 votë, konstatoi se projekt-

rregullorja edukativo-arsimore u miratua. 

 

5. Informatë mbi zhvillimin e sektorit të turizmit në Komunën e Junikut, interesimi i 

bletarëve, buqëve dhe fermerëve për të aplikuar për Subvencione, punim i kanaleve të 

ujitjes së tokës bujqësore për këtë vit (rrjeti ka është paraparë të shtrihet- ndërtimi i 

kanaleve te reja), 

 

Informatën e beri znj.Gentiana Tofaj drejtoreshë ne DZHE, e cila fillimisht i përshëndeti te gjithë 

me pas e sqaroi dhe e arsyetoi para anëtarëve te kuvendit informatën mbi zhvillimin e sektorit te 
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turizmit ne komunën e Junikut, interesimi i bletarëve, bujqëve, dhe fermerëve për të aplikuar për 

Subvencione, punim i kanaleve të ujitjes së tokës bujqësore për këtë vit (rrjeti ka është paraparë 

të shtrihet- ndërtimi i kanaleve te reja), 

 

z.Lulzim Gacaferi, a i keni identifikuar pronat se ku kanë ma prioritet për ujitje?  Unë mendoj se 

pronat bujqësore qe ne ju kemi premtuar se do t’ju sjellim kanalizimin e ujitjes është përafërsisht 

50 hektar dhe unë mendoj se kjo pjese duhet te jetë edhe për ju prioritet qe kanalizimi te 

ndërtohet ne ata pjesë, unë nuk jam kundër për ata qe ju do ti ndërtoni kanalizime por jam 

udhëtar qe se pari te shikohen mundësit për ata qe juve ju kanë sjellë këtu jo ti anashkaloni por 

është mese primare qe ai kanalizim te shkoje deri ne fund tek toka e z.Bajram Gacaferit e qe janë 

mbi 50 hektar tokë bujqësore qe janë te varura nga ai kanalizimi i ujitjes. 

 

z.Leonard Llolluni, faleminderit drejtoresh për këto informata, unë kam një pyetje, projekti 

italian “Natur-Kosovo”, jam ne dijeni se te tri komuna kanë te drejtë te fitojnë një donacion prej 

40.000€, dhe unë desha te di se komuna e Junikut me cilin projekt ka aplikuar ne ketë program? 

 

znj.Gentiana Tofaj, ne si komune kemi ne plan qe ne ketë program “Natur-Kosovo” te aplikojmë 

me projekti qendra për informim te turizmit ku mendoje te ndërtojmë një qendër te informimit te 

turizmit ose këtu ne oborrin e komunës ose tek objekti i Shkollës Fillore “Edmond Hoxha”. 

 

znj.Eliza Pepshi, përshëndetje për te gjithë, ne mbledhjen e Komitetit për Komunitete kemi pasur 

nje takim dhe aty eshte folur pikërisht për kanalet e ujitjes dhe aty kam parashtruar kërkesë qe 

kanalit nga shtëpia e z.Rasim Pepshit e deri te fundi i lagjes “Pepsh” ka nevojë ekstreme për 

intervenim, dhe po shoh se nuk e keni shti ne këtë projekt dhe as nuk keni intervenuar asgjë deri 

sot, kisha dashur një përgjigje. 

 

z.Zenun Shala, atë kanal e kemi futur ne këto kanale qe i folëm me herët te projekti për muret 

mbrojtëse “Tofaj” dhe “Pepsh”. 

 

z.Dervish Bajraktari, unë e kam pyetur edhe ne mbledhjen e KPF_së drejtoreshën, për 

kanalizimet e ujitjes ne lagjen “Bajraktar” a është marë si kërkesë ajo apo duhet prap te bëjmë 

kërkesë, fjala është për kanalin qe është nga shtëpia e z.Sadat Bajraktari. 

 

znj.Gentiana Tofaj, fillimisht kërkesat qe i keni tash e tutje ti paraqitni edhe me shkrime me për 

arsye se edhe ne e kemi me te lete ti mbajmë, sepse ne kemi mbajtur edhe dëgjime publike dhe 

nga aty kan dalur edhe kerkesa tjera kshtu qe kërkesat do ishin mire te parashtrohen edhe me 

shkrim, ndersa sa i perkete ati kanali per kete vit nuk parashihet por ne do te bëjmë kërkesë ne 

ministrin e bujqesis prape qe te na mbështesin por mbetet te shihet a do te na mbështesin ketë vit 

apo ne vitin tjetër. 

 

z.Zenel Maloku, nje pjese e fshatit Gjocaj dhe një pjese e madhe e fshatit Jasiq, kane nevoje te 

madhe per nje kanalizim te ujitjes, behet fjale për 150m me shume jo, kanalizimi për momentin 

eshte i zene nga shembja e rruges, behet fjale për pronat nga siç e quajmë ne “Mullini i Sylës” do 

ishte mire qe ta keni prioritet edhe ketë kanal. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, kerkese tjeter nuk ka , kalojmë ne piken e radhës. 
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6. Shqyrtimi dhe miratimi i propozime vendimit të nismës së binjakëzimit te Komunës 

së Junikut me The City of Niagara Falls-Canada, Halifax regional municipality- 

Canada dhe Calgary Municipalyity- Canada 

 

z.Leonard Llolluni, kjo kërkesë na ka ardhur sot dhe ne nuk kemi kurrfarë materiali. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, unë e kame kërkesën dhe për derisa te përgatitet materiali kërkoj nga ju një 

pauzë prej 10 minuta. 

 

Pas Puze 

 

z.Shejtim Gacaferi, materialin tash me e keni, arsyetimin e keni si dhe ne cilat fusha do te ketë 

bashkëpunim e keni. 

 

z.Sadri Krasniqi, ne grupi i LDK_se e përkrahim ketë kërkesë mendoj se është ne interes te 

Komunës tonë qe te ketë binjakëzim me këto komuna. 

 

z.Leonard Llolluni, me qe tash me e kemi materialin dhe kemi informacionin e duhur edhe ne si 

grup i AAK_se e përkrahim ketë kërkesë. 

 

z.Lulzim Gacaferi, edhe ne si grup i LVV_je e përkrahim ketë kërkesë për binjakëzim me këto 

komuna dhe i përgëzojë ata  qe e kanë mare ketë iniciativë. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, me qense kërkesa dhe qëllimi është i njëjti për te tri komuna qe do te 

binjakëzohet unë kërkoj qe ti qes ne votim te gjitha me një here nëse edhe ju jeni te dakortit, para 

votimit e konstatoi se prezent ne sallë janë 11 anëtarët e kuvendit kormunal , kush është për që të 

votohen te tri komuna me një votim? për 11 vota, kundër 0 vota, dhe abstenim 0 vota, tash 

votojmë për binjakëzimin me tri komuna e lartpërmendura, kush është për? për 11 vota, kundër 0 

vota dhe abstenim 0 vota konstatoi se kërkesa për binjakëzimin e Komunës se Junikut me tri 

Komunat e lartcekura u miratua. 

 

7. Te ndryshme 

 

z.Lulzim Gacaferi, meqë e kemi prezent drejtorin e arsimit z.Xhavit Velijaj, kam një pyetje per 

te, kur e keni paraparë qe në shkollat tona të ketë një psikolog? Pasi që është shumë e nevojshme 

që ta kemi në shkolla një psikolog, me sa e di qe nga paslufta e deri sot nuk ka pasur psikolog, 

ndërsa pyetja tjetër është lidhur me sekretarin e shkollës, a e keni paraparë qe sekretarin e 

shkollës ta zgjidhni me profesion Jurist? pyetja tjetër është për drejtorin e shëndetësisë z.Fatos 

Shala, kur e keni paraparë që QKMF_ja te jetë funksionale 24 orë, si dhe aparatura e rëntgenit 

kur do te jetë funksionale? Dhe çështja tjetër ka të bejë me lagjen “Agim Ramadani” që ka 

nevojë që të furnizohet me ujin që ne e përdorim për pije,  ne ju kemi premtuar atyre që me 

ardhjen tonë në pushtet, do te ju sjellim edhe atyre ujin e pijes nga burimet ku furnizohet ter 

pjesa tjetër e Junikut, por ky premtim deri sot ende nuk eshte kryer, meqense qeverisja e kaluar 

lokale ka bërë një pjesë të punës, kur do ta përfundoni ketë çështje që lagjja “Agim Ramadani”te 

ketë ujin e Junikut për pije? 

 



9 
 

z.Xhavit Velijaj, përshëndetje për të gjithë, faleminderit në pyetje, ne e kemi diskutuar që edhe 

shkollat tona ne komunën e Junikut te kenë psikolog, për arsye se ka raste që duhen te trajtohen, 

mirë por për shkak të kritereve që janë, e që në bazë të numrit të nxënësve qe ne kemi nuk është 

paraparë që të kemi psikolog, përkundër kësaj ne jemi ka shikojmë mundësitë që ti kombinojmë 

shkollat dhe ta bëjmë një kërkesë që ne nivel te komunës ta kemi një psikolog, ndërsa sa i përket 

sekretarit te shkollës ne jemi në proces te regrutimit, është paraparë të jetë jurist mirëpo nuk 

është kriter që të zgjidhet vetëm jurist. 

 

z.Fatos Shala, përshendetje për të gjithë, faleminderit për pyetje, e para do kisha dëshirë që kjo 

pyetje të mos më shtrohet me asnjë here dhe qe kjo te realizohet, para disa muajve kemi hapur 

konkurs për një radiolog mirëpo nuk kemi pasur sukses nuk është paraqitur asnjë kandidat, për 

derisa se nuk është realizuar kjo deri tani, ka të bëjë se nuk na kanë mbështetur në rritjen e stafit 

e qe jemi mbetur në 33, tani jemi ka shiqojmë mundesitë që me kontrata në shërbim ta rrisim 

stafin me staf shtesë që të kryhen shërbimet e 24 orshit e në kuadër të kësaj edhe për një radiolog 

që ne nuk do te heqim dorë, ketë e verteton se ne e kemi paraparë ketë shërbim edhe me taksa e 

ngarkesa që u prezentua sot ktu para juve, por edhe përkunder kësaj nuk mundemi të japim një 

përgjigje se kur do të ndodhë kjo, sepse ka të bejë me procedura. Ndërsa sa i përket aparaturës së 

rentgenit, unë në fillim te mandatit bashkë me nënkryetarin e kemi vizituar dhomën e rëntgenit 

dhe kemi vrejtur se aparatura e rentgenit shumicën e paisjeve e ka të paketuar që të jep me 

kuptuar se nuk eshtë hyrë në funksion asnjë herë. Do ishte mirë që të kërkojmë nga ata që na e 

kanë sjellur ta bëjnë funksionale dhe më pas me kontratë në shërbim do mund te kemi një person 

më adekuat që do mund ta kryente këtë shërbim. 

 

z.Besmir Tofaj. Sa i përket ujit të pijes në lagjen “Agim Ramadani” në tetor te vitit të kaluar 

kemi marë zotimin nga ministri se do ta kryej edhe atë pjesë, pastaj ketë vit kemi qenë edhe me 

z.Lulzim Gacaferi ku e kemi takuar ministrin ku kemi marë garanti se do ta perfundojmë, ka 

qenë një hezitim i joni qe ata ujë mund të meret edhe nga komuna e Gjakovës, për ketë kemi 

hezituar pak, tashti ketë çeshtje e ka adresuar kompanija rajonale “Hidrodrini” që edhe kanë 

ndarë diku 85.000€ për ketë projekt, nuk e di a e perfshinë zgjerimin e kapaciteteve apo vetëm 

hapjen e kanaleve që me derguar ujin ne lagjen “Agim Ramadani” besoj se ka Qershori i këtij 

viti do te kemi një pasqyrë me të çartë se çka do të bejnë, sepse deri me tani nuk na është kërkuar 

një mendim nga ne, se çka do të bëhet. 

 

z.Lulzim Gacaferi, nënkryetar i nderuar, ne bashkë kemi qenë te ministri z.Elbert Krasniqi, ne 

kërkuam nga ministri që ujin e pijes që ne e konsumojmë ne Junik ta sjellim ne lagjen “Agim 

Ramadani”, kërkuam qe te ndërtohen edhe dy bazena shtesë që qytetarët e Junikut mos te kenë 

mungesë të ujit, na është thenë që mbrenda një jave të sjellni dokumentacionin dhe do të ndahen 

mjetet finaciare per ujësjellsin për lagjen “Agim Ramadani” pse nuk e keni berë ketë? 

 

z.Besart Tofaj, ju thash se kemi hezituar për shkak se ujin do e merrnin edhe fshatrat e komunës 

se Gjakovës. 

 

z.Leonard Llolluni, te pika të ndryshme pata çështjen e njëjtë funksionalizimin e QKMF_së për 

24 orë, që ishte premtim i kësaj qeverie dhe shkuan dy vite dhe besoj se do te shkojnë edhe dy 

vite tjera dhe nuk ka me ndodhë kjo. Ndërsa sa i përket asaj qe tha drejtori që do të mundohemi 

me kontrata në shërbim sepse nuk mundesh ti mbash me vite me kontratë në shërbim. por vetëm 
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për dy apo tre muaj, dhe sipas mendimit tim kjo nuk është serioze të thuhet kështu por edhe nuk 

do të ndodhë, edhe pse personalisht jam që QKMF_ja të funksionoj 24 orë por e kam ditur se kur 

është premtuar kjo nuk do të ndodhë. 

 

z.Fatos Shala, ne jemi duke kërkuar mbështetje për staf të mesëm dhe kërkesa nga QKMF_ja 

është edhe për tre shoferë dhe katër infermier, stafi tjetër është por për ta funksionuar dhe që të 

shkoj pa problem na duhet te kemi personel me kontratë në shërbim për vitin e parë, e më pas e 

cakton edhe politika se si do të shkohet tutje, ne mundemi edhe tani t’ia fillojmë qe stafin aktual 

ta ngarkojmë me punë shtesë por kjo nuk na jep siguri që të vazhdoj. 

 

z.Lulzim Gacaferi, pyetje për ty kryesues, kur do ta bëni zërimin e kësaj asambleje, na thuaj një 

ditë një muaj kur do te ndodhë që ne mos ta ngrisim zërin? 

 

z.Shpejtim Gacaferi, unë edhe pse jam kryesues i kësaj asambleje nuk e di se kur do të ndodhë, 

salla e asamblesë i takon drejtorisë se Administratës dhe ata munden me u përgjigjur. 

 

znj.Leonora Shehu, sa i përket zërimit të sallës së kuvendit, ne si drejtori kemi drejtuar një 

kërkesë për zërim të sallës në ministrinë e administratës lokale dhe ende nuk kemi një përgjigje, 

por edhe përkundër kësaj nëse nuk kemi një përgjigje nga MAPL, do te mundohemi ta përfshimë 

për vitin tjetër ne projektet kapitale. 

 

znj.Rajmonda Krasniqi, pyetje për drejtorin e arsimit, pasi që ka kërkesa të shumta nga studentët, 

është thenë se shumë shpejt do te hapet konkursi për bursa, por deri tani ende nuk po ka diçka, 

dhe po dua te di se çka është duke ndodhur. 

 

z.Dervish Bajraktari, edhe unë kam te njëjtin shqetësim, e kemi ngritur edhe në dhjetor ketë 

çështje, bursat studentore ka qenë edhe premtim zgjedhor nga ju por ne po shohim se deri tani 

nuk keni ndarë asnjë bursë jemi ne përfundim te viti kalendarik 2022-2023 dhe nuk ka bursa, çka 

është duke ndodhë a do të ketë bursa për studentët e komunës së Junikut a nuk do të ketë. 

 

z.Xhavit Velijaj, faleminderit për pyetjen ne dhjetor te vitit të kaluar ne e kemi biseduar për ketë 

çështje dhe ju e dini se për vitin e kaluar nuk kemi ndarë bursa për shkak se kishim borxhe te 

vitit 2021, ndërsa për ketë vit do të hapet konkursi, mirëpo ne e kemi prolonguar për shkak se ne 

mos ta hapim tash përderisa është gjysma e vitit shkollor dhe kemi menduar që për shkak që 

procesi të jetë në rregull kjo duhet të hapet në Nëntor për shkak te përmbushjes se kriterit te 

regjistrimit te viti shkollor 2023-2024 dhe më pas vinë kriteret tjera siç është nota mesatare, 

kryetari gjithnjë ka insistuar qe te hapim konkurs për bursa por ka qenë kërkesë e imja që kjo të 

hapet në Nëntor për arsye qe te shkon ne binarë dhe në rregull kjo çështje. 

 

z.Dervish Bajraktari, sa i përket kritereve do ishte mirë që kjo të hapet në ketë kohë pasi që janë 

provimet e Qershorit dhe çdo student do mundohej ta përmirësonte notën ose te merë notë me të 

mirë, edhe tjetra është se shumë komuna në Shkurt kanë hapur konkurs për bursa për studentet e 

ktyre komunave. 

 

z.Zenel Maloku, unë kryesues kam kërkesë nga ju që drejtorët dhe zyrtarët qe marin pjesë në 

seancën e mbledhjes te rrinë deri në fund që të kemi mundësi të ju shtrojmë pyetje për çdo 



11 
 

çështje dhe jo te largohen, çështja tjetër ka të bëjë me aparaturën e rëntgenit qe u fol sot këtu e që 

ende paska pajisjet te paketuara kjo më shqetëson, dhe kisha lutur drejtorin qe te gjejë ndonjë 

ekspert qe ta bëjë instalimin e tyre, ndërsa çështja tjetër ka të bëj me ujin e pijes në lagjen “Agim 

Ramadani” kjo çështje është ngritur si çështje edhe ne kuvendin e Republikës së Kosovës aq 

lartë është ngritur kjo çështje sa që përkundër asaj që keni berë be në fushatë zgjedhore, aq sa 

kam menduar qe do te ketë vërshime nga uji që do te na sillni aty a në fakt nuk është pika e ujit, e 

deri tani shpenzimi më i madh që është berë për ketë çështje është blerja e 20m gype qe metra 

kushton 0.50 cent qe i bije 10€ janë blerë dy kroje nga 7.50€ qe i bije 15€ gjithsejtë i bije ky 

shpenzim 25€ kjo është shuma qe keni shpenzuar si Komune. 

 

z.Shpejtim Gacaferi, çështje tjetër nuk ka, e shpalli të mbyllur mbledhjen e Prillit 2023 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Procesmbajtësi:                                                                                                   Kryesuesi i Kuvendit: 

z. Esat Hoxha                                                                                                 z. Shpejtim  Gacaferi 

_______________                                                                                                          __________________ 
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